ZEITZEUGEN
Am Mittwoch, den  16.11.2016  besuchte Frau Erika Kosnar, eine 84-jährige Simmeringerin jüdischen Glaubens die Europaschule Linz. Sie berichtete uns aus ihrem Leben. Sie wurde 1932 geboren und war zur Zeit des Nationalsozialismus ein Kind. 
Sie erzählte uns  vom Zweiten Weltkrieg, der Juden-verfolgung und Vertreibung und fügte persönliche Erlebnisse und Erfahrungen hinzu. Wir  hörten interessiert zu und waren von ihrem Vortrag begeistert. 
Was jedoch sehr große Verwunderung in unsere  Gesichter  zauberte, war das Auftreten der Zeitzeugin. Sie kam mit einer Menge Selbstbewusstsein und Humor in die Klasse und war uns  auf Anhieb sympathisch, da sie in den ersten Minuten schon einmal alle zum Lachen brachte. Ganz besonders berührte uns, ihre Erzählung vom Kriegsende im Mai 1945. Wir  fühlten den emotionalen Moment mit, und bemerkten wie genau sich Frau  Kosnar noch an diesen Tag erinnern konnte. Wir bewunderten Sie für ihren starken Charakter, der in ihrem Leben trotz vieler Schwierigkeiten erhalten blieb.
