                           Berufe im Krankenhaus

Wir – Denis & Chanel aus der 3a – waren im Kepler Universitätsklinikum und haben verschiedene Leute befragt, was sie arbeiten und was man da so alles machen muss, damit die Schüler der NMS Europaschule einen Einblick in die Welt der Krankenhäuser haben. 
Tanja H. (36) hat den Beruf Ärztin. In diesem Beruf arbeitet sie an Allgemeinmedizin. Der Beruf gefällt ihr sehr. Sie arbeitet schon sechs Jahre daran. Drei Jahre lang hatte die Fachausbildung gedauert (Zuvor machte sie ein Medizinstudium und mehrere Praktika). Ärztin zu sein war schon immer ihr Traumberuf. Ihre Eltern haben nicht denselben Beruf erlernt. 
Regina S. (45) hat den Beruf Diplomierte Gesundheits-Krankenschwester. In diesem Beruf muss man u.a. Herzströme messen, Blutdruck messen, Blutaufnahme, Belastungstests und Vorbereitungen für Internisten machen. Dieser Beruf gefällt ihr sehr. Sie arbeitet in diesem Beruf schon seit 25 Jahren und sie musste diesen Beruf 10 Jahre auslernen. Ihre Eltern haben einen anderen Beruf.   
Nader A. (39) hat den Beruf Angestellter. In diesem Beruf muss er Patienten aufnehmen. Der Beruf gefällt ihm. Er arbeitet seit 16 Jahren an dem Beruf. Ein halbes Jahr lang haben die Kurse gedauert. Sein Traumberuf wäre eigentlich Dekorator. Seine Eltern haben einen anderen Beruf gehabt.
Gundola G. (53) hat den Beruf Patienten-Transporter in. In diesem Beruf muss sie Patienten zu Operationen hinbringen und auch zurück bringen. Dieser Beruf gefällt ihr sehr, aber er ist auch sehr anstrengend. Sie arbeitet schon seit zwei Jahren dort.
